



De diez mil a doce mil personas asistieron al desfile

Respondieron los niños, aunque la cabalgata salió tarde

Los Reyes Magos dieron ayer un «plantón» de tres cuartos de hora a los chavales murcianos. Su cabalgata no comenzó a las seis de la tarde, como estaba previsto, sino a las 6,45, debido a una avería en el montaje de una de las carrozas reales, por lo que dos de estas no estuvieron a tiempo en la cabecera del desfile.

Los Reyes Magos a las seis en punto estaban en la avenida del Río Segura, donde debía de comenzar el desfile. Más puntual es que ellos fueron aún los pequeños, quienes habían «madrugado» y, acompañados de sus padres, esperaban incluso con una hora de antelación por las calles del recorrido. Algunos adultos, ante la tardanza, se quejaron de tanta espera y hasta hubo alguno que pedía «una multa al organizadora». Pero el mal humor desapareció tan pronto como los motoristas que abrían el cortejo hicieron acto de presencia. Tras ellos iba la banda de cornetas y tambores de Albudeite, los pastores, tercio de romanos de Cieza, la carroza «Estrella», el tercio de ro-



manos y banda de tambores de Alhama, una segunda carroza, grupos de moros y banda de música de Granja de Rocamora, la corte y carroza de Melchor, grupos de moros y banda de música de Gallosa, la corte y carroza de Gaspar, banda de música provincial, corte y carroza de Baltasar



y banda de cornetas y tambores y grupo de mayorettes de Javalí Nuevo.

A lo largo del itinerario —por todo el centro urbano de Murcia— se calcula que habría unas diez ó doce mil personas, que aplaudían y llamaban a los Reyes para que estos les echaran caramelos. La cabalgata finalizó poco antes de las nueve de la noche, sin que la Policía Municipal tuviera noticia de incidencias.

Por otra parte, siete u ocho comandos infantiles de la UNICEF fueron anoche al Hospital Provincial para repartir entre los niños ingresados varios juguetes. El lunes seguirán repartiendo más por otros puntos de la ciudad.

CARLOS MATIAS
Fotos: TOMAS

EL BANCO DE ESPAÑA
9B4890033 PÁGARA AL PORTADOR
MIL PESETAS
MADRID, 17 de septiembre de 1971
EL CAJERO.
9B489
MURCIA

REBAJAS DE ENERO
el gran recorte
en **PRECIOS!!**
PERFUMERIA · PUNTO
CONFECCION · HOGAR
INTERIORES
almacenes
COY

Notas

Los auroros del Rosario, ante el belén

Hoy a las ocho de la noche cantará la campana de auroros del Rosario, del Rincón de Seca, ante el belén de la plaza de la Cruz, en la catedral. Con este acto, finaliza la campaña de los auroros que tradicionalmente se organiza todos los años y que finaliza el día de Reyes.

II Semana de Cine Psiquiátrico

Entre los días 11 y 15 de abril se celebrará la II Semana Nacional de Cine Psiquiátrico, que organiza la Sociedad Murciana de Psiquiatría. Las sesiones tendrán lugar en el salón de actos de la GAAM.